
新奈良町にぎわい構想 Ver.１ 

地域の伝統行事＆お祭りＢＯＯＫ「奈良町」Vol.3  

まちづくり団体向けアンケート結果 

 

アンケート概要 

調査手法：無記名による選択式及び自由記述式のアンケートをインターネット、メールで配信 

調査対象：奈良町に来訪経験のある人 

調査期間：アンケート配布期間 令和 2 年 11 月 11 日（水）から 

     アンケート回収期間 令和 2 年 12 月 14 日（月）まで 

配布方法：インターネット・ＳＮＳで配信 

回収方法：オンライン回答（一部手渡し） 

有効回答数：18 件（無効数 1 件） 

 

アンケート調査票（メールで配信分） 
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■アンケート結果 
 
基本情報（問 1～３）（回答数 18）※空欄は 0 人 

問 2）年代 

問 3）性別 問 1）所属団体 

男 女 回答 

しない 

奈良ま

ちづく

りセン

ター 

奈良町

座 

なべか

つ※1 

てんか

つ※2 

きたま

ちコン

セント 

京終文

殊の会 

NPO

京終 

10 代            

20 代            

30 代 2 2         1 

40 代 2 1 1      2   

50 代 3 1 2   1 1  2   

60 代 4 3 1  2※ 1 1 1  1※  

70 代 4 3 1  1   1  1  

80 代 

以上 
3 3      3    

合計 18 13 5 0 3※ 2 2 5 4 2※ 1 

 

※奈良まちづくりセンターと京終文殊の会の両方に参加していると回答した人は、両方でカウント 

※１なべかつ 旧鍋屋交番と奈良きたまちの会 

※2 てんかつ 転害門前旧銀行建物活用協議会 
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問 4）あなたが所属する団体では何らかのかた

ちで奈良町の伝統行事のお手伝いをおこなって

いますか。（回答者数 18） 

 

はい 12 

いいえ  6 

 

 

問 5）問 4 で「はい」と答えた方にお聞きしま

す。所属する団体でお手伝いしている奈良町の

伝統行事の名前とお手伝いの内容を教えてくだ

さい。（回答者数 10） 

 

資金援助（寄附）、行事の企画・運営補助、宵

宮への出店、会場貸し、行事関連講座の開催 

 

問 6）問 4 で「はい」と答えた方にお聞きしま

す。所属する団体において、あなた自身は奈良

町の伝統行事に参加していますか。または、参

加したことがありますか。（回答数 12） 

 

はい 11 

いいえ  1 

 

 

問 7）問 6 で「はい」と答えた方にお聞きしま

す。あなたは奈良町の伝統御璽をお手伝いす

る、または、参加することについてどう思いま

すか。（回答者数 11） 

 

楽しい   6 

誇りである  6 

意義がある  9 

致し方ないことである 0 

本当は参加したくない 0 

その他   0 

問 8）問 4、6 で「いいえ」と答えた方にお聞

きします。奈良町の伝統行事に参加、または、

お手伝いしていない理由はなんですか。（回答

者数 7） 

 

興味がない        0 

手伝いたいが体力に不安がある 3 

手伝いたいが時間がない       2 

手伝いたいがどうしたらいいかわからない 1 

その他         2 

 

 

問 9）問 4、6 で「いいえ」と答えた方にお聞

きします。奈良町の伝統行事に参加、または、

お手伝いしていない理由は何ですか。（回答者

数 6） 

 

はい 2 

いいえ 3 

無回答 2 

 

「はい」と答えた理由 

・地域の文化、伝統を私達の世代含めて次の世

代に繋げていきたい。そのために、個人では

なく会としてきっかけなどがあれば嬉しい。 

・ならまちが大好きで、伝統行事が残っている

ことを誇りに思う。 

 

「いいえ」と答えた理由 

・高齢のため 

 

回答しなかった人のコメント 

・住民ではないので、直接の参加は無理。広報

の手伝いや民俗行事の調査研究くらいは可

能。 

50 100％ 

50 100％ 
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新奈良町にぎわい構想 Ver.1 

地域の伝統行事＆お祭りＢＯＯＫ「奈良町」Vol.3 

個人向けアンケート結果 

 

令和 2 年 12 月 

奈良市観光経済部奈良町にぎわい課 


